

借助四种模式 发展三大产业 大幕乡夯实产业扶贫基础

本报讯 记者张敏、特约记者李曼媛、通讯员张凡、陈会珍报道:通透干净的羊舍,一群羊儿正在吃草,19日,咸安大幕乡金鸡山村四有羊业合作社,一派欣欣向荣。合作社负责人俞涛是养羊高手,目前养了240多只种羊,年利润达30万元。“出售的羊羔都是4.5个月的,领回去只需养5个月就能回收,一只羊至少能获利500元。”俞涛介绍。

致富不忘乡邻。通过免费传授养殖

本报讯 记者王凡、通讯员沈忱、李文奇报道:19日,在崇阳县天城镇松柏村竹雨峰农场,一排排牛舍、羊舍里,上百头黄牛和山羊皮毛油亮,4组贫困户丁乐宝正在麻利地打扫牛圈。

丁乐宝说,他用扶贫资金购买了两头牛入股代养,并在合作社打工,一个月有3000元的收入,年底还能分红。自从有了这两份收入后,日子好过多了。

丁乐宝的好日子,得益于松柏村养牛

技术并包回收销售,俞涛已经带动周边34户贫困户参与养羊脱贫。

今年26岁的残疾人黄国胜,是经精准识别的贫困户。他已经找俞涛订了50只羊羔,如今正在修建羊舍。

俞涛盘算着,等申请的80万元贴息贷款下来了,就继续扩大规模,带领更多贫困乡亲脱贫致富。

去年以来,大幕乡在区委区政府的领导下,迅速行动,通过发展三大产业、借助

四种模式,向贫困宣战。

做大特色农业,引导农户种植楠竹、茶叶、红豆杉、养殖土羊、黄牛、土鸡;做强农产品加工业,利用丰富自然资源,发展楠竹、茶叶和油茶产品深加工产品;做优乡村旅游业,着力打造白云山佛教文化旅游景区、大幕山生态风光旅游景区、仙女湖自然风光旅游景区,以旅游助力脱贫。

用好四种模式,即总社订单模式、企业管理模式、村社合作模式、大户带动模

式。目前,依托这四种模式,该乡优质农特产品走出大山,走向全国;竹林有总量没质量的现状,得到很大改善;村级集体经济进一步壮大,并为农户脱贫提供强劲支撑;大户带动下的一批短平快项目,已经带动不少贫困户走在脱贫道路上。

“到2017年,全乡建档立卡贫困人口1629户4461人实现全部脱贫销号,2018年4个重点贫困村实现脱贫出列。”对这一目标,大幕乡党委书记唐德文信心满满。

入股代养分红 门口务工增收 天城镇培育龙头带动产业扶贫

合作社推行的“代养”扶贫模式。

村支书熊铁牛介绍,松柏村是偏远高山村,贫困户有40户、197人。

2014年初,在东北创业的丁碧存,回乡投资创办湖北竹雨峰农场,采取“公司+基地+贫困户”的模式,村里贫困户可用扶贫资金购牛仔到养牛合作社入股代养,受益时按股分红。现在,有13户像丁乐宝一样的贫困户加入代养模式。

丁碧存告诉记者,公司还可以向农户

提供牛犊、羔羊,指导饲养、防疫、治病,贫困户繁育的犊牛,公司以高于市场价20%的价格回收,集中育肥后上市售卖。

围绕精准扶贫,湖北竹雨峰农场在雨山、铜钟等地扩建代养点,招聘贫困户务工,按月发工资;为贫困户提供担保获取

银行贷款作为母牛投放押金,并提供技术培训和服务,扶持贫困户发展养殖业。

目前,湖北竹雨峰农场已将牛羊分配到全县8个乡镇落后村的贫困户,户平10头牛、20只羊,今年5月初正式营业后,有望带动300户代养户脱贫。

精准扶贫 不落一人

耙田育秧忙

18日,嘉鱼县官桥镇石鼓岭村,农户正用旋耕机耙田,准备育秧。

眼下,气温升高,雨量增多,正是春耕春种的好时节。行走我市各地,田间地头一派繁忙景象。

记者 夏正峰
特约记者 谢燕子
通讯员 李永忠 摄



通城4岁女娃患极重型再生障碍性贫血

“希望永远和爸爸在一起”

接受记者采访时,他说:“后半生都不知道该怎么办了。”

3月29日,是周玮嶂的4岁生日,离她确诊极重型再生障碍性贫血仅过去了12天。这天,在武汉市协和医院内,小小的她蜷缩在病床上,嘴巴里一大块血疮,原本白嫩的腿上也尽是淤青,让人看了心疼,病床边还挂着瓶瓶罐罐,护士给她输血,她就乖乖伸出满是针眼的手背。

周海宝和妻子买了蛋糕来给她庆生,小玮嶂许愿说:“希望永远和爸爸在一起,别让我离开爸爸妈妈。”每每想到女儿的这

个生日愿望,周海宝就抑制不住眼泪。

“高烧不退,应用激素无效,口服退热药无效,只好外用栓剂,希望她快点退烧,等着输血呢。”玮嶂状况极差,连续高烧不退,消炎药、抗病毒、抗真菌药都无法控制了。”昨天体温降下来了,今天又到39度多,可怎么办?”……每天,周海宝都会在网站上记录女儿的病情,并暗暗告诉自己,千万不要倒下,要拼尽全力救女儿。

周海宝在杭州打工维持家用,他的妻子长期患病需住院用药,家里没有什么积蓄。他借遍了亲戚朋友只凑了10万元,又

没日没夜在网络上呼吁捐款筹得16万元,但离40万元的骨髓移植费用还差14万元。

现在周海宝已带着女儿去了北京,他希望女儿的身体状况能好点,早日接受骨髓移植:“不知道还能上哪去为女儿凑钱续命,如果真有奇迹,希望老天帮孩子圆了她的愿望,别让孩子离开我们。”

新鲜事 急难事 不平事 开心事
新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博@咸宁日报社留言

国地税联合宣传进商户

进商户,开展的一场别开生面的税法宣传活动。

“现在想了解税收政策确实很方便,用手机扫一扫二维码就可以。”一位市民在工作人员的帮助下利用手机扫描二维码,“办什么业务,扫哪个二维码,国税、地税两家内容同时知晓,再也不必费周折打电话、跑办税大厅了。”

上午十点,周围的商铺开始营业,国地税的工作人员带着宣传资料,逐户送政策上门。在服装店,税务人员向销售经理送去《税收热点问题解析》,这本书以一问一答的形式收纳了近年来纳税人咨询最多的

疑难问题。蛋糕店的收银姑娘对《二维码一次性告知手册》表现出了浓厚的兴趣,当听到网上办税、电子税务局等能够实现在家缴税时,连声夸赞“现在的办税服务可真到位!”在金银珠宝店,工作人员围在一起听税务人员讲解宣传手册上的便民办税信息……

宣传月期间,市国地税部门将通过邮政向“营改增”试点纳税人寄送政策专用礼包,还将联合开展道德讲堂进乡村、组织纳税人参加税务“竹林文化”研讨会,让纳税人更加了解税收政策、了解税务部门,进一步和谐征纳关系。



便民办税春风行动

本报讯 通讯员胡庆华、汪淼、吴瑕报道:4月18日,在中商百货门口,一条“聚焦营改增试点 助力供给侧改革”的宣传横幅特别抢眼,宣传咨询台上整齐地摆放着一沓沓宣传资料,“市国税局”和“市地税局”的标志牌紧挨在一起。

这是我市国税、地税部门联合走街头、

省公共资源交易监督管理局到咸安调研时要求 细化方案 主动作为

本报讯 通讯员蒋扬眉、何珊琳报道:4月20日上午,省公共资源交易监督管理局副局长张鲁江带领调研组到咸安区开展履职尽责督查检查工作专题调研,市委常委、市纪委书记程良胜参加调研。

调研组听取了市、区公共资源交易监督管理部门关于履职尽责督查检查工作的汇报,充分肯定了前期工作成效,分析了存在的困难和问题。

调研组要求,各级公共资源交易监督管理部门要高度重视履职尽责督查检查工作,细化方案,主动作为;要注重宣传、厘清职责,按照法律法规的要求,认真履行公共资源交易综合监管职能,赢得社会各界的理解与支持;要强化措施,找准问题,列出问题清单、责任清单,承诺整改时间,确保履职尽责督查检查工作取得实效。

市城管局

开展环保志愿活动

本报讯 记者闻期骏、通讯员殷钢峰、钟栋报道:21日,为推进我市第28个爱国卫生月活动深入开展,市城管局组织党员志愿者服务队和咸宁市环境卫生义工共40余人,到咸安区永安办事处西大街社区开展爱国环境卫生义工活动。

活动中,该局向西大街社区赠送了价值2000余元的垃圾桶和除“四害”药物,帮助社区清理卫生死角、小广告等,在老鼠、蟑螂、蚊蝇易出没的墙角、水沟边、垃圾堆以及下水道等处投放了除“四害”药物,并与社区工作人员一起走街串巷,与社区居民沟通,共同做好病媒防治工作。

该部门还向社区居民宣传了《湖北省城市市容和环境卫生管理条例》,倡导社区居民从我做起,从身边做起,自觉维护社区环境卫生,养成良好的卫生习惯。

崇阳

组织防汛救灾演练

本报讯 记者王凡、通讯员沈智丽、敖琼报道:18日,在崇阳县浪口大桥东侧河滩,县人武部与县防办组织开展防汛救灾军民联合演练。

演练共分综合组、保障组、转移组、抢险组、宣传组、信息组、监测组、安保组8个组,县直18个单位、12个乡镇的相关工作人员,以及民兵、群众演员等共350人参加。所有参演及观摩人员统一着装,演练的内容包括汛情预警、组织转移、水上救援、医疗救护、抢险决口等,各个环节有条不紊,协作得力。

此次演练规模大、部门多,军民联动、专业应急队伍与部门协调联动,进一步提高了全县干部群众的防汛安全意识,检验了全县防汛预案和防汛措施的可行性,提高了全县抗洪抢险队伍的应急能力、抢险能力和协调能力。

市委党校组织学员座谈

争当“两为”好干部

本报讯 见习记者陈希子报道:21日上午,市委党校党外县级干部培训班组织50余名党外干部学员,开展以“提升五种能力,做‘两遵’‘两为’好干部”为主题的座谈会。

座谈会上,学员们围绕如何提升政治把握能力、组织领导能力、解决自身问题能力、参政议政能力、合作共事解决问题的能力,如何遵守纪律、遵守规矩,做到清廉为官,事业有为好干部,结合自身工作实际,畅谈感悟体会,现场气氛十分热烈。

学员们表示,通过现场专题辅导和互动交流,有利于提升自身履职能力和政治修养,在今后的工作实践中,将把所学与所干相结合,强化责任担当意识,坚定立场,不断进步。

醉美熊家湾

记者 王远远 通讯员 叶旋 夏宁宏 李婷婷

熊家湾,位于咸安区汀泗桥镇洪口村2组,8日,记者慕名而来,立刻被这个别具风情的村湾吸引。

漫步熊家湾,古树参天,皂荚、古桂、木腊、酸枣、香樟、冬青,营造出一片郁郁葱葱的绿;青砖铺就的小广场上,风车、石磨、对臼、碾米槽、磨盘,展现出农家生活的情趣。村支书段建平告诉记者,这些都是村里的匠人,用废旧材料自己做的。

湾子不大,建好却没少花心思。湾子自然生态基础好,村民生活大多不富裕,结合这些特点,镇党委为熊家湾美丽村湾建设定下基调:建节约型、生态型村湾,让美丽乡村成为乡愁的栖息地。

“少花钱多办事、办好事,这是我们的原则。”段建平举了个例子,湾子人口的一口塘,原本是个烂泥塘,水早已干涸,臭气熏天。在市委党校、市水务局、市地税局、市农行等驻村单位的帮助下,熊家湾对这口塘进行整修,重新蓄起了水,修起了围栏。

记者看到,水塘靠路一侧,用旧砖砌起了一堵矮墙,矮墙镂空的位置装饰着缺角的瓷罐、造型别致的废瓷瓶,另外三侧用圆木和藤条编成围栏,古朴喜人。

正在大门前休息的村民熊爹爹说,过去,湾子里杂草丛生,牛粪遍地;现在,干净、整洁、绿树丛生,已经完全变了模样。

“兴景点,集人气,扬旅游。”该镇书记张绪华说,将借鉴钟祥美丽乡村建设模式,让熊家湾成为人们寻觅乡愁之地。

泉都速写
quan du su xie



本报讯 通讯员胡庆华、汪淼、吴瑕报道:4月18日,在中商百货门口,一条“聚焦营改增试点 助力供给侧改革”的宣传横幅特别抢眼,宣传咨询台上整齐地摆放着一沓沓宣传资料,“市国税局”和“市地税局”的标志牌紧挨在一起。

这是我市国税、地税部门联合走街头、